



■150名港澳同胞统一着装分别组成了一个数字7和一个“心形”，庆祝中华人民共和国成立70周年。

拍摄MV 市民用歌声祝福祖国

东莞市以“十万歌声献祖国 砥砺奋进新时代”为主题的大合唱在长安镇举行

■新快报记者 杨英杰 通讯员 长安宣

9月21日，“十万歌声献祖国 砥砺奋进新时代”大合唱MV港澳同胞专场拍摄活动在长安镇举行，150名港澳同胞与当地市民一起手持国旗，深情唱响《歌唱祖国》，用歌声传递对祖国的爱。连日来，东莞长安“十万歌声献祖国 砥砺奋进新时代”大合唱MV拍摄活动已动用5个摄制组、近40个合唱团体进行拍摄，范围涵盖了工厂园区学校、社区单位和学校团体，全镇参与合唱的人数达10万人。规模最大的单次活动要算9月18日，MV拍摄活动走进广东东

莞安力科技园、振安科技园，上万名企业员工手持小国旗，热情高唱《歌唱祖国》，场面异常震撼，其拍摄画面更是迅速刷爆了朋友圈。

据介绍，东莞长安镇港澳同胞人数与当地户籍人口几乎相当，他们在长安镇的发展和建设过程中发挥了重要作用。在中华人民共和国成立70周年即将到来之际，港澳同胞积极参与长安“十万歌声献祖国 砥砺奋进新时代”大合唱MV拍摄，以实际行动表达对祖国母亲的深深祝福。

记者在现场看到，150名港澳同胞统一着装，个个精神抖擞，分别组成了一个数字7和一个“心形”。他们手持国旗，齐声高喊“我爱你中国”，流露出满满的爱国情怀。

东莞长安“十万歌声献祖国 砥砺奋进新时代”大合唱MV拍摄活动近日还分别走进乌沙社区、霄边社区和上沙社区，数千名居民手持小红旗，秩序井然地聚在一起，用歌声祝福祖国。现场气氛热烈、人们热情高涨，展现了昂扬向上的精神面貌和美丽富裕的乡村新貌。



■万名产业工人齐聚高唱《我爱你中国》。



■东莞长安“十万歌声献祖国 砥砺奋进新时代”大合唱MV拍摄活动吸引了许多居民乃至当地港澳同胞积极参与。